Verisys Registrars®

Helpful Auditing

Certificate of Registration

The Management System of

NXT Power, LLC

1070 S. Northpoint Boulevard Waukegan, Illinois 60085 USA NXT Power Latin America - Calle 6 No. 423-6, Colonia Agricola Pantitlan, CDMX 08100 NXT Power Europe, Via Al Roccolo 32 Vimercate, 20871, Italia

has been assessed and certified by Verisys Registrars as meeting the requirements of

ISO 9001:2015

for the following scope of registration:

Design, Manufacture, Assembly, and Service of Power Management Systems, Uninterruptible Power Supplies (UPS), and Power Conditioners.

Certificate Number N011924

IAF Code(s): 19



Original Approval	2/1/2024
Effective Date	2/2/2024
Certificate Expires	1/31/2027

The use of this certification mark indicates certification in respect to those activities covered by registration.

On behalf of Verisys Registrars - Mike Faschingbauer, Operations Manager

Verisys Registrars LLC 200 South Executive Drive Suite 101, Brookfield, Wisconsin 53005 USA

This certificate is valid only if the company maintains its management system to the required standard and to conditions and schedules established by Verisys Registrars. In issuing this certificate Verisys Registrars assumes no liability to any party.